

# సీఎం సభలో పాల్గొన్న పగడాల మంజుల



కారేపల్లి, మార్చి 11, ప్రజా జ్యోతి: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలం వచ్చారు. సింగరేణి మండల కేంద్రం కారేపల్లికి చెందిన టిపిసిసి మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల భద్రాచలం వెళ్లి, అక్కడ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, శాలువా కప్పి, పుష్పగుచ్ఛం అందించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జరిగిన బహిరంగ సభలో ఆమె పాల్గొన్నారు.

# బావుల్లో నీళ్లు లేక ఎండిపోతున్న వరి పొలాలు

తిరుమలాయపాలెం తాసిల్దార్ కి వినతిపత్రం ఇచ్చిన న్యూడెమోక్రసీ నేతలు



తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 11, ప్రజాజ్యోతి : వ్యవసాయ బావులు అడుగంటి వంట పొలాలు ఎండిపోతున్నాయని సాగర్ జలాల ద్వారా పాలేరు రిజర్వాయర్ నింపి నియోజకవర్గంలోని తిరుమలాయపాలెం మండలంలో అన్ని చెరువులను నింపాలని, అదేవిధంగా మిషన్ భగీరథ ద్వారా అన్ని గ్రామాలకు తాగు నీరు అందించాలని

**మిగతా 4లో...**



మంగళవారం 12-3-2024 పేజీలు : 6

## ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను

# పరిష్కరించాలి: జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం ప్రతినీధి మార్చి, 11 ప్రజా జ్యోతి ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అర్జీదారులు సమర్పించిన దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి పి గౌతమ్ సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఆదేశించారు. సోమవారం నూతన కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన గ్రీవెన్స్ డే లో అర్జీ దారుల నుండి కలెక్టర్ దరఖాస్తులను స్వీకరించి తగు చర్య నిమిత్తం అధికారులను ఆదేశించారు. ఖమ్మం

నగరం గుట్టల బజారుకు చెందిన ఎస్సీ యాకూబ్ తనకు ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోలేపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సర్వే నెంబరు 131 మరియు 132 మిలే కాల్ ఫ్లాట్ నెంబరు 474 విస్తీర్ణం 125 గజములు తన స్వాధీనంలో కలదని, అట్టి స్థలంలో కరకట్ట నిర్మాణమునకు గాను నా యొక్క ఫ్లాట్ ను ప్రభుత్వం స్వాధీనం

**మిగతా 4లో...**

# కల్లూరు గ్రామసభ

పలు సమస్యలు తెలిపిన ఎంపీటీసీ కొండూరి కిరణ్ కుమార్

కల్లూరు మార్చి 11(ప్రజా జ్యోతి):మేజర్ గ్రామపంచాయతీలో సైఫల్ ఆఫీసర్ గా ఉన్న ఎంపీటీసీ అధ్యక్షతన గ్రామసభ జరిగింది. ఈ సభలో ఎంపీటీసీ కొండూరి కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కల్లూరులోని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల గురించి వివరించారు. డ్రైనేజీ వాటర్ సాగర్ కాలువలో కలిసేలా చేసారని, దానిని దారి మళ్లించి కాలువలో కలవకుండా ఏర్పాట్లు చేసి ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడాలని కోరారు. మధిర రోడ్ లో ఉన్న డంపింగ్ యార్డ్ ను తొలగించినప్పటికీ అక్కడ డంపింగ్ వేస్తున్నారని, అలా

వేయకుండా ఒక మనిషి ని కాపలా పెట్టాలని కోరారు. అక్కడ దళితుల సమాధులను అవమానించే పనులు చేస్తున్నారని అటువంటి వారి నుండి కాపాడటానికి కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మించాలని కోరారు. పెండింగ్ లో ఉన్న డ్రైనేజీ లు, సీసీ రోడ్లు పనులు కోసాగించేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. గృహ జ్యోతి లో జీరో కరెంట్ బిల్ ను పొందే అన్ని అర్హతలు పున్నప్పటికీ కంప్యూటర్ లో ఎంటరింగ్ సరిగా లేనందున ప్రజలు కొంత ఇబ్బందులు పడుతున్నారు, వాటిని

సరిచేయాలని కోరారు. గ్యాస్ సబ్సిడీ పై ప్రజలకు వివరించాలని తెలిపారు. వేసవి కాలంలో త్రాగు నీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఈవో కృష్ణారావు, ఏఎన్ఎంలు అంగన్వాడీలు ఆశాలు పాల్గొన్నారు.



# వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ డిస్ట్రిక్ వి 106 ఏ జిల్లా ప్రధమ మైక్రో క్యాబినెట్, క్యాబినెట్ సమావేశము

వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ లోనే మొట్టమొదటిగా తయారుచేసిన జిల్లా డైరెక్టరీ ఆవిష్కరణ



ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మార్చి 11 ప్రజా జ్యోతి : డిస్ట్రిక్ వి 106 ఏ జిల్లా ప్రధమ మైక్రో క్యాబినెట్ మరియు క్యాబినెట్ సమావేశము జిల్లా గవర్నర్ విఎన్ గుమ్మడవెల్లి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన ఖమ్మంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం నందు గల ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఘనంగా జరిగినది. మైక్రో క్యాబినెట్ కు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన అడ్మినిస్ట్రేషన్ మల్టీపుల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ విఎన్ గంగిశెట్టి గంగాధర జగదీష్ కుమార్ జిల్లాలోని ఆఫీసర్లకు జిల్లాను ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో చేయవలసిన కార్యక్రమాల గురించి తగు సలహాలు సూచనలు అందించారు . ఆ తర్వాత జరిగిన ప్రధమ కార్యవర్గ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ పూర్వ అధ్యక్షులు విఎన్ యాద నాగేశ్వరరావు ఈ రెండు నెలలు జిల్లాలో జరిగిన కార్యక్రమాలు తెలుసుకొని పిఎస్సీ లను జిల్లా కార్యవర్గాన్ని

అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ లోనే మొట్ట మొదటిగా తయారుచేసిన జిల్లా డైరెక్టరీ ని ఆవిష్కరించారు . ఇదే రీతిలో జిల్లాను సంవత్సరం మొత్తం పరుగులు పెట్టియాలని ఐఈసీలకు మార్గ నిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజసి ఆఫీసర్లు చిధిరాల లింగయ్య కడవెండి శ్రీనివాస్, రేగూరి హనుమంతరావు , పోలిశెట్టి శివ కుమార్, ఎర్రం సుజాత , దోసపాటి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కార్యవర్గం గోళ్ల రాధాకృష్ణమూర్తి, మాశెట్టి వరప్రసాద్, దారా నరసింహారావు , దారా మల్లికార్జునరావు, రేగురి వాసవి, పూటూరు లక్ష్మీనరసింహారావు , గెల్లా కృష్ణారావు , ఓలేటి బాబురావు , అత్తులూరి పురుషోత్తం రావు , రేపాక రాజ మనోహరావు , కడవెండి విశ్వనాథ గుప్తా మరియు జిల్లా కార్యవర్గం జిల్లాలోని 49 క్లబ్బుల కార్యవర్గాలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# రన్ ఫర్ జీసస్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

- రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమంను విజయవంతం చేయండి



అదేవిధంగా మనము కూడా ఒకే వేదికపై వచ్చి క్రీస్తు ప్రేమను ప్రకటించడం ఎంతో ప్రాముఖ్యమైనది అన్నారు. ఈనెల 30న జరిగే యేసు కొరకు పరుగెత్తుట (రన్ ఫర్ జీసస్) కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కల్యూరు మండల ఐక్య క్రైస్తవ సమైక్య నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. ఏఐసీసి ఎన్సిసి, టీసీసీ సంఘాలు ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం

జరిగిందని వారు తెలిపారు. మార్చి 30 శనివారం 8 గంటలకు ఎన్ఎస్సీ క్రాస్ రోడ్ కు చేరుకోవాలని అక్కడ నుండి మెయిన్ రోడ్ సెంటర్ మీదుగా కొత్త బస్టాండ్ వరకు ఈ కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. క్రైస్తవులంతా ఏకమై ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేయర్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు టి.నిర్మల్ కుమార్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దర్శిని బాలరాజు, మీడియా సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు దాసరి డేవిడ్ రాజు, గౌరవ అధ్యక్షులు సంజీవరావు, ఉపాధ్యక్షులు పేరుమాళ్ళ దయాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి జాన్ పరంజ్యోతి, గౌడిపెరు జీవన్ కుమార్, ఆడూరి రాజశేఖర్, జీవి దాసన్న, తిమోతి, పేతురు, సేవకులు పాల్గొన్నారు.

కల్యూరు మార్చి 11(ప్రజా జ్యోతి) : కల్యూరు మండల ఐక్య క్రైస్తవ సమైక్య ఏఐసీసి, ఎన్సిసి, టీసీసీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో రన్ ఫర్ జీసస్ పోస్టర్ ను ఏఐసీసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్ఎస్ కుమార్, ఎన్సిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుర్రాల సత్యానందం, రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ గంగవరపు దేవ సహాయం, మండల అధ్యక్షులు తేళ్ళ ఎబినేజర్ ఆవిష్కరించారు. సోమవారం ఎన్ఎస్సీ లో బెతస్సా ప్రార్థన మందిరం నందు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో క్రైస్తవ నాయకులు పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించి ఈ సందర్భంగా వారు ప్రసంగించారు. క్రైస్తవులు ఐక్యతగా ఉండి మన ఉనికిని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఉన్న క్రైస్తవులు ఈనెల 30న రన్ ఫర్ జీసస్ కొరకు ఒకే వేదిక పై వస్తున్నారని

# కోట మైసమ్మ తల్లికి పుస్తైలతాడు బహుకరణ

కారేపల్లి, మార్చి 11, ప్రజాజ్యోతి: సింగరేణి మండల పరిధిలోని ఉసిరికాయలపల్లి గ్రామంలో వేంచేసియున్న కోట మైసమ్మ అమ్మవారికి సోమవారం ఖమ్మం జిల్లా వాస్తవ్యులు పసుమర్తి నాగేశ్వరరావు పద్యజ దంపతులు రూ. 1,19,030 విలువగల పుస్తైలతాడును కోట మైసమ్మ తల్లి దేవాలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ పరస పట్టాభి రామారావుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టాభి మాట్లాడుతూ.. కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కోట మైసమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై



ఎల్లవేళలా ఉంటాయని, భక్తులు తాము కోరిన కోర్కెలు తీరడంతో మొక్కుల రూపంలో అమ్మవారికి చెల్లించుకోవడం తమ భక్తి మార్గానికి నిదర్శమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పసుమర్తి నాగేశ్వరరావు పద్యజ దంపతులు ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఫౌండర్ (ట్రస్ట్) పట్టాభి రామారావు, కార్య నిర్వహణ అధికారి కొండకింది వేణుగోపాల చార్యులు, అర్చకులు కొత్తలంక కైలాష్ శర్మ, సాయిరాం శర్మ, జూనియర్ అసిస్టెంట్ మూడ్ జ్యోతి మోహన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఎస్సీ రామారావు చొరవతో ఊటవాగు ఆదివాసిగూడెంలో బోరు మరమ్మత్తు



కారేపల్లి, మార్చి 11, ప్రజాజ్యోతి: సింగరేణి మండలం ఎర్రబోడు సమీపంలోని ఊటవాగు ఆదివాసిగూడెంలో త్రాగునీటి బోరు చేడి పోయి అక్కడి గిరిజనులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 20 ఏండ్ల క్రితం వలస ఆదివాసి గిరిజనుల కోసం ఐటీడీఏ హ్యాండ్ బోరును నిర్మించింది. ఆ బోరు చెడిపోయి నీటి కోసం అడవి లోని వాగుకు కిలోమీటరు దూరం వెళ్ళి చెలిమలలోని నీటిని తెచ్చుకోవల్సి వస్తుంది. తమ ఇబ్బందులను ఆదివాసీల అత్యుబంధువు అయిన గత కారేపల్లి ఎస్సీ ప్రస్తుతం ఖమ్మం రూరల్ లో ఎస్సీగా పనిచేస్తున్న పుష్పాల రామారావు దృష్టికి ఆదివాసి యువకులు తీసుకెళ్లారు. వెంటనే స్పందించిన ఎస్సీ పుష్పాల రామారావు ఆదివాసిగూడెంకు బోరు మెకానిక్ ను పంపి బోరుకు అవసరమైన మెటీరియల్ ను రూ.15వేలను సొంత ఖర్చుతో తెప్పించి బోరు మరమ్మత్తులను చేయించారు. దీంతో ఆదివాసీల నీటి ఇబ్బందులు తొలగిపోయాయి. తమ నీటి బాధను తప్పించిన ఎస్సీ పుష్పాల రామారావుకు ఆదివాసి గిరిజనులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ సంక్షేమ హాస్టల్ లో విద్యార్థుల కొరకు తయారు చేయబడ్డ బెడ్స్ ను పరిశీలించి జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం మార్చి 11 ప్రజా జ్యోతి : జిల్లాలో ఎస్సీ, ఎస్సీ, బీసీ, సంక్షేమ హాస్టల్ లో చదివే విద్యార్థుల కోసం తయారు చేస్తున్న ఐరన్ బెడ్స్ నాణ్యతను జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ పరిశీలించారు. సోమవారం నూతన కలెక్టరేట్ సముదాయ భవనం జిల్లా జైళ్ల శాఖ ఆధ్వర్యంలో సంక్షేమ హాస్టల్ లో విద్యార్థులకు ఈ ఐరన్ బెడ్ లను తయారీ చేయిస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన నమూనా బెడ్స్ నాణ్యత ప్రమాణాలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు.

# మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి ని కలిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు ఎర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్ ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మార్చి 11 ప్రజా జ్యోతి

గౌరవ మంత్రివర్యులు శ్రీ తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సూచన మేరకు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభిని కలిసి గత ప్రభుత్వంలో అపరిస్మాతంగా ఉన్న పలు అంశాలను వారి దృష్టికి తెచ్చి చర్చించి వినతి పత్రం సమర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు ఎర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్. వెంటనే కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందించి తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి



ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మార్చి 11 ప్రజాజ్యోతి :

ఈరోజు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొత్తం 35 ఫిర్యాదులు రాగా ఆ కంప్లెయింట్స్ అన్నింటినీ త్వరగా పరిష్కరించవలసిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. ఇంతకు ముందు ప్రజావాణిలో వచ్చిన అన్ని ఫిర్యాదులు పరిష్కారం అయ్యాయా లేదా అనేది అడిగి తెలుసుకొని, ఏమైనా ఫిర్యాదులు పరిష్కారం కానివి ఉంటే త్వరగా వాటిని పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రతి దరఖాస్తును సుదీర్ఘంగా పరిశీలించి త్వరతగతిన పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

అర్హత కలిగిన పేదలందరికీ

తెల్ల రేషన్ కార్డు ఇవ్వాలి

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 11, ప్రజా జ్యోతి :



అర్హత కలిగిన పేదలందరికీ తెల్ల రేషన్ కార్డులు వెంటనే మంజూరు చేయాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కొమ్ము

శ్రీను డిమాండ్ మండల పరిధిలోని పిండిగ్రోలు గ్రామం లో సోమవారం పద్మనాభల పుల్లయ్య భవనంలో జరిగిన సిపిఎం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం దొండేటి నిర్మల అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ యొక్క సమావేశాన్ని ముఖ్య అతిథిగా సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కొమ్ము శ్రీను పాల్గొని ప్రసంగించారు శ్రీను మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్వహించే పథకాలలో తెల్ల రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి కావటం వల్ల రేషన్ కార్డు రాని పేదలు ప్రభుత్వ పథకాలలో నష్టపోతున్నారని కావున ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం గమనించి వెంటనే తెల్ల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు, రేషన్ కార్డు వచ్చేవరకు 6 గ్యారంటీల స్కీముల్లో వాళ్ళ కుటుంబంలో ఉన్నటువంటి రేషన్ కార్డులకు వర్తించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు గత పాలకులు తొమ్మిది సంవత్సరాల నుంచి ఒక్క రేషన్ కార్డు మంజూరు కాక మీ సేవలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వేలాది మంది ప్రజలు ఉన్నారని ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల నాయకులు తల్లూరి నాగేశ్వరరావు, సిపిఎం శాఖ కార్యదర్శి దొడ్ల లింగస్వామి, రామనబోయిన రవి, పప్పుల ప్రసాద్, పప్పుల ఉపేందర్, మడికంటి వెంకన్న, పంజా సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బట్టిన కలిసిన విద్యుత్ కాంట్రాక్ట్ బిల్ కలెక్టర్లు

ఖమ్మం మార్చి 11 ప్రజాజ్యోతి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప



ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క గారిని ఖమ్మం జిల్లా విద్యుత్ బిల్ కలెక్టర్లు కలిశారు. 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్తుపై బిల్ కలెక్టర్ల సమస్యలను చర్చించారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న విద్యుత్ బిల్ కలెక్టర్లకు సంస్థలో ప్రత్యామ్నాయం చూపించాలని కోరారు. అనంతరం వినతి పత్రం అందజేశారు. వచ్చే మూడు రోజుల్లో ప్రత్యేకంగా హైదరాబాదులో నన్ను కలవమని ఉప ముఖ్యమంత్రి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ బిల్ కలెక్టర్ల అధ్యక్షుడు బోడ పట్ల కృష్ణయ్య, సత్యనారాయణ, నరేష్, రహిం, జానీ, జగన్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలను తక్షణమే వివరించాలి ఎస్పిఐ బ్యాంకుల ఎదుట సిపిఎం ధర్నా.

- జిజిపి మోడీ ఆదేశాల కారణంగానే యస్.బి.ఐ పనిచేసేదన్న విషయం స్పష్టం!
- ఖమ్మం ఎస్పిఐ బ్యాంకుల ముందు జరిగిన ధర్నాలో... సిపిఎం రాష్ట్ర నాయకులు



ఖమ్మం మార్చి 11 ప్రజాజ్యోతి : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కిస్టు ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు ఎస్పిఐ బ్యాంకు ముందు ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలు తక్షణమే వెల్లడించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్నా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ ధర్నా కార్యక్రమం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వై.విక్రం అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో మాట్లాడుతూ, పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పోస్టం వెంకటేశ్వర రావు, యర్రా శ్రీకాంత్ లు మాట్లాడుతూ ఎలక్ట్రోరల్ బాండ్ల వివరాలను వెల్లడించాలన్న సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను ఎస్పిఐ పాటించాల్సిందేనని సిపిఎం డిమాండ్ చేసింది. సిపిఎం పార్టీ కేంద్ర కమిటీ నిర్ణయంలో భాగంగా ఈరోజు సోమవారం ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రమైన వైరా రోడ్ ఎస్పిఐ బ్యాంకు ముందు ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలు తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మోడీ సర్కార్ కు వ్యతిరేకంగా ఎస్పిఐ యాజమాన్యం తక్షణమే వెల్లడించాలని ధర్నా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మోడీ ప్రభుత్వం ఒత్తిడికి తలొగ్గి ఎన్నికలు అయ్యేదాకా ఎలక్ట్రోలు బాండ్ల వివరాలను వెల్లడించకుండా నాంచాలని ఎస్పిఐ చూస్తుందని, దీనికి వ్యతిరేకంగా ఎస్పిఐ ల ఎదుట నిరసన కార్యక్రమము తెలియజేయడం జరిగింది. ఎన్నికల బాండ్లు రాజ్యాంగ విరుద్ధమని తీర్పు చెప్పతూ ఈ బాండ్లకు సంబంధించిన వివరాలన్నింటినీ మార్చి ఆరులోగా ఎన్నికల కమిషన్ అందజేయాలని సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలను అమలు చేయడంలో ఎస్పిఐ విఫలమయింది. ఈ సమాచారాన్ని ఇవ్వడానికి ఎస్పిఐకి ఇచ్చిన మూడు వారాల గడువు ముగిసింది. ఆ వివరాలను

వెల్లడించడానికి బదులు ఎస్పిఐ గడువు ముగిస్తున్న సమయంలో మరో 116 రోజులు అదనపు గడువు కావాలని కోర్టును ఆశ్రయించింది. జూన్ 30 కల్లా మొత్తం కోరిన సమాచారమంతా అందజేస్తామని తెలిపింది. అంటే ఎన్నికలు ముగిసే వరకు ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలు వెల్లడించకుండా ఉండేందుకు పన్నాగం పండినట్టుగా స్పష్టం అవుతుందని సిపిఎం పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ. తన కార్యకలాపాలన్నింటినీ డిజిటల్ చేసిన ఎస్ బి ఐ ఎన్నికల బాండ్లకు సంబంధించిన వివరాలను కొద్ది రోజుల్లో పొందుపరిచి ఇవ్వలేకపోయిందంటే నమ్మకక్యంగా లేదని పేర్కొన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకువస్తున్న పత్తిడి కారణంగానే ఎస్పిఐ ఈ నిర్ణయం తీసుకుందని సిపిఎం పార్టీ భావిస్తుంది. ఇప్పటికైనా ఎన్నికల బాండ్లకు సంబంధించిన వివరాలన్నీ ఎస్పిఐ అందజేసేలా సుప్రీంకోర్టు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాము. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను ధిక్కరించిన ఎస్పిఐ చైర్మన్ ఆరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. పబ్లిక్ బ్యాంకును బిజెపి బ్యాంకుగా మార్చవద్దని కోరుతున్నాము. ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలను తక్షణమే బహిరంగం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. ఎన్నికల బాండ్లు మోడీ గారి అతిపెద్ద అవినీతి బాగోతం అని అట్టి బాగోతాన్ని బయటపెడితే పరువు పోతుందని ఎస్పిఐ కాపాడడానికి ఎందుకు ప్రయత్నిస్తుందని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తుంది. ఎస్పిఐ బ్యాంకు మోడీ గారి జేబు సంస్థ కాదని ప్రజలందరినీ పబ్లిక్ సంస్థ అని, సుప్రీంకోర్టు చెప్పినా బేకాతరి చేయకపోవటం అన్యాయమని, ఇప్పటికైనా ఎన్నికల బాండ్ల వివరాలను తక్షణమే ఎన్నికల కమిషన్ అందజేయాలని సిపిఎం పార్టీ విజ్ఞప్తి చేస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శులకు సభ్యులు మాచర్ల భారతి, సిహెచ్. కోటేశ్వరరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మాధినేని రమేష్, మెరుగు సత్యనారాయణ నందిపాటి మనోహర్, ఎమ్ ఏ జబ్బూర్, బిశ్వరూప్, ఆర్ ప్రకాష్, నవీన్ రెడ్డి జిల్లా నాయకులు బత్తినీ ఉపేందర్, తుడుం ప్రవీణ్, అమరావతి, బిబి, సదానందం, ప్రతాపనేని వెంకటేశ్వర్లు, పి.సంగయ్య, జిల్లా ఉపేందర్, చిన్నా, నరహరి, పుల్లారావు, బోడేపూడి వీరభద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

ఖమ్మం మార్చి 11 ప్రజా జ్యోతి : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోచ్ఛావని పురస్కరించుకొని ఈ రోజు ఐదవ నాయకురాలు %ం% బేగం ఆధ్వర్యంలో 1టౌన్ 18వ డివిజన్ నందు ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కి ముఖ్య అతిథిగా ఐదవ జిల్లా అధ్యక్షురాలు బండి పద్మ, స్థానిక 18 వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మందాడపు లక్ష్మి, ఉపాధ్యక్షురాలు పద్మవతి, ఉప శ్రీ పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మహిళా దినోత్సవమ్ ఇక్కడ జరుపుకోవడం సంతోషం గా ఉంది అని మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందు ఉన్నారు అని మొగవారితో సమానం గా ఇంకా ముందు ఉండాలని కోరారు కానీ ఇంకా కొంత మంది మహిళలను ఎదగకుండా చూస్తున్నారు అని అన్నారు తర్వాత మహిళా అందరు కలిసి ఆహ్లాదకర వాతావరణం లో క్రీడా పోటీలు నిర్వహించారు పోటీలో పాల్గొని గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు



ఇచ్చారు అనంతరం ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన వారిని సన్మాంచుకొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆనీయా, సఫియా, సరోజిని, విజయ, ఆర్ సరోజిని, మహిళామణులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ కమిషనర్ను మర్యాదపూర్వక కలిసిన కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ

ఖమ్మం మార్చి 11 ప్రజా జ్యోతి : దండోరా ఉద్యమంలో 30 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ పోరాటం చేసిన మాదిగ ఉద్యమ కారులపై పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేయాలని తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రం ప్రకాష్ నగర్ కమిషనరేట్ ఆఫీసులో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతి పత్రం ఇచ్చి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పడిశాల వెంకన్న మాదిగ, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సక్కుర్తి కోటేశ్వరరావు మాదిగ, ప్రచార కార్యదర్శి కనకపుటి వీరస్వామి మాదిగ, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి దుప్పటి ప్రకాష్ బాబు మాదిగ, వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నండ్ల వెంకన్న మాదిగ, యువసేన జిల్లా అధ్యక్షులు జెలిపోతుల నరేష్ మాదిగ, మాదిగ స్టూడెంట్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు

కొండపల్లి మధు మాదిగ, అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి చిన్న భద్రయ్య మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలి : జిల్లా కలెక్టర్



**ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి, 11 ప్రజా జ్యోతి**  
ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అర్జీదారులు సమర్పించిన దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఆదేశించారు. సోమవారం నూతన కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన గ్రీవెన్స్ డే లో అర్జీ దారుల నుండి కలెక్టర్ దరఖాస్తులను స్వీకరించి తగు చర్య నిమిత్తం అధికారులను ఆదేశించారు. ఖమ్మం నగరం గుట్టల బజారుకు చెందిన ఎస్పి యాకాబ్ తనకు ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోలేపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సర్వే నెంబరు 131 మరియు 132 మిలీ కాల్ ఫ్లాట్ నెంబరు 474 విస్తీర్ణం 125 గజములు తన స్వాధీనంలో కలదని, అట్టి స్థలంలో కరకట్ట నిర్మాణమునకు గాను నా యొక్క ఫ్లాట్ ను ప్రభుత్వం స్వాధీనం పరుచుకున్నారని దానికి బదులుగా ఇతర ప్రాంతంలో ఇంటి ఫ్లాటు మంజూరు చేయగలరని సమర్పించిన దరఖాస్తును తగు చర్య నిమిత్తం ఖమ్మం అర్బన్ తాసిల్దారును ఆదేశించిననది.

ఖమ్మం నగరం వెంకటేశ్వర నగర్ కు చెందిన పి రజిత, వల్లల స్వరూప రాణి, తాము కూలి పని చేసుకుని జీవనం సాగిస్తున్నామని వెంకటేశ్వర నగర్ లో ఇంటి స్థలము కలదని ఇంటి నిర్మాణం నిమిత్తం గ్రూహ్ లక్ష్మి పథకం కింద ఆర్థిక సాయం మంజూరు చేయగలరని సమర్పించిన దరఖాస్తును తగు చర్య నిమిత్తం ఖమ్మం అర్బన్ తాసిల్దారును ఆదేశించినారు. మాటూరు పేటకు చెందిన ఎం వెంకట నరసమ్మ తాము పేదవారమని ప్రమాదంలో తన భర్త రెండు కాళ్లు విరగడం జరిగిందని నివసించడానికి ఎలాంటి ఇల్లు లేదని సైదల్లిపురంలో ఖాళీగా ఉన్న డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లలో ఇల్లు మంజూరు చేయగలరని సమర్పించిన దరఖాస్తుని ముదిగొండ తాసిల్దార్ కు తగు చర్య నిమిత్తం ఆదేశించారు. తల్లాడ మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామం కు చెందిన బి జగన్మోహన్ రెడ్డి తన కుమారుడు ముగ్గుల జితేందర్ రెడ్డి కి జ్యూరం రావడంతో గ్రామంలోని ఆర్ఎంపి వైద్యుడు వేమిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి చేసిన వైద్యం వల్ల డ్రగ్ రియాక్షన్ అవ్వడం జరిగిందని హైదరాబాద్ డాక్టర్లు తెలియజేసినందున ఆర్ఎంపి వైద్యులపై చర్యలు తీసుకొని తమకు న్యాయం చేయాల్సిందిగా సమర్పించిన దరఖాస్తును తగు చర్య నిమిత్తం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారికి ఆదేశించారు. తల్లాడ మండలం కేశవపురం గ్రామం కు చెందిన మాగంటి కమల తమకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయగలరని సమర్పించిన దరఖాస్తును తగు చర్య నిమిత్తం ఓఎస్సీకి ఆదేశించారు. గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమంలో అదరపు కలెక్టర్లు బి సత్యప్రసాద్, డి మధుసూదన్ నాయక్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి రాజేశ్వరి, ఆర్. డి. ఓ. గణేష్, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సన్యాసయ్య వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇంటర్ పరీక్షల సందర్భంగా నారాయణకాలేజీను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

**ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి, 11 ప్రజా జ్యోతి.**  
ఇంటర్ మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణ సరళిని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ సోమవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం నగరం నారాయణ జూనియర్ కాలేజీ ఇంటర్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. పరీక్ష కేంద్రంలో కనీస మౌళిక సదుపాయాల కల్పన, ప్రహారీ గోడ భద్రత అంశాలను ఆయన పరిశీలించారు. వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలించి, ఎండల దృష్ట్యా ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, అత్యవసర మందులు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. సిటింగ్ స్టాండ్, ప్లయింగ్ స్టాండ్ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ తో సహా ఇన్స్పెక్టర్లు, పరీక్షా నిర్వహణ విధులకు కేటాయించిన ప్రతి ఒక్కరిని తనిఖీ చేసి, లోనికి అనుమతించాలని, సెల్ ఫోన్ ను



అనుమతించకూడదని కలెక్టర్ భద్రతా సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావు లేకుండా పరీక్షలు సజావుగా జరిగేలా చూడాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష కేంద్ర చీఫ్ సూపరింటెండెంట్, అధికారులు ఉన్నారు.

## బావుల్లో నీళ్లు లేక ఎండిపోతున్న వరి పొలాలు

తిరుమలాయపాలెం తాసిల్దార్ కి వినతిపత్రం ఇచ్చిన న్యూడెమోక్రసీ నేతలు

**తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 11, ప్రజాజ్యోతి :**  
వ్యవసాయ బావులు అడుగంటి పంట పొలాలు ఎండిపోతున్నాయని సాగర్ జలాల ద్వారా పాలేరు రిజర్వాయర్ నింపి నియోజకవర్గంలోని తిరుమలాయపాలెం మండలంలో అన్ని చెరువులను నింపాలని, అదేవిధంగా మిషన్ భగీరథ ద్వారా అన్ని గ్రామాలకు తాగు నీరు అందించాలని తిరుమలాయపాలెం మండల తహసీల్దార్ పి.వి రామకృష్ణ కి వినతిపత్రం ఇవ్వటం జరిగింది ఈ సందర్భంగా సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి మందుల రాజేంద్రప్రసాద్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ రైతాంగం మొత్తం అప్పులు చేసి యాసంగి పంటలు పండిస్తున్నారని వరి పంట పూర్తిగా ఎండిపోయే పరిస్థితి ఉన్నదని తక్షణమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాగర్ జలాల ద్వారా పాలేరు చెరువులను నింపాలని ఆ నీటిని భక్త రామదాసు ద్వారా



మండలంలో అన్నిచేరువులను నింపి పంటలకు నీరు అందించాలని వారు అన్నారు తిరుమలాయపాలెం, బచ్చోడు, హస్తాబాద్, జూపెడ, కాకరవాయి, పిండిప్రోలు, కొక్కిరేణి, ఎదుళ్ళాచెరువు తదితర అన్ని గ్రామాల చెరువులకు నీరు అందించాలని వారు కోరారు వర్షాలు లేక భూగర్భ జలాలు అరుగంటిపోయి రానున్న వేసవి నెలలలో ఎండల తీవ్రత ఎక్కువ ఉండటం వలన ప్రజలకు తాగునీరుకి ఇబ్బందిగా ఉండబోతుందని తక్షణమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాగర్ జలాల ద్వారా పాలేరు చెరువుల నుండి మండల రైతాంగాన్ని, ప్రజలను ఆదుకోవాలని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ తిరుమలాయపాలెం మండల కార్యదర్శి గొర్రెపాటి రమేష్, డివిజన్ నాయకులు గొర్రెపాటి వీరస్వామి, పోలేపొంగు నాగయ్య, శ్రీనివాసరెడ్డి, సూరబోయిన మలుసూర్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కుష్టు వ్యాధి నివారణకు పిహెచ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ



**ముదిగొండ మార్చి 11(ప్రజా జ్యోతి)**  
ముదిగొండ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం (పిహెచ్ఐ)లో కుష్టు వ్యాధి నివారణకు అవగాహన కల్పిస్తూ వైద్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి అంకం అరుణాదేవి మాట్లాడుతూ ఈనెల 11 నుండి 24 వరకు కుష్టు వ్యాధిపై గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఏఎన్ఎంలు, ఆశాలు ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించాలన్నారు. శరీరంపై మొద్దు బారిన మచ్చలు, వ్యాధి లక్షణాలు ఉంటే గుర్తించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఓ గుండాల దుర్గమల్లేశ్వరి, హెల్త్ సూపర్వైజర్స్ కె లత, సరోజిని, ఏఎన్ఎంలు రాణి, కృష్ణమని, పద్మావతి, నాగేశ్వరమ్మ, హేమలత, మోహిరునిషా ఆశా వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.

## నందినీ విక్రమార్కకీ సీటు రావాలని సాయిబాబా మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు



**బోసకల్, మార్చి 11, ప్రజాజ్యోతి:**  
అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖామంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు నందినీ విక్రమార్కే ఖమ్మం పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా సీట్ రావాలని ఆశిస్తూ మండల కేంద్రంలోని సాయిబాబా మందిరంలో సోమవారం మండలం ముస్లిం మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ బదే, మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ డేగల వేలాద్రి లు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అమ్మా అని పిలిచే నేనున్నానంటూ అనునిత్యం పేద ప్రజల పక్షాన నిలుస్తూ వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా చేదోడువాదోడుగా ఉంటూ అమ్మ ఫౌండేషన్ ద్వారా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ, పదేళ్లపాటు పార్టీ అధికారంలో లేకపోయినా సమ్మిన్ కార్యకర్తల కోసం అహర్నిశలు అందుబాటులో ఉంటూ మధిర నియోజకవర్గం తో పాటు ఖమ్మం జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీని విజయ తీరంలో నడిపేందుకు శక్తివంచన లేకుండా అహర్నిశలు కృషి చేశారని తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తతో ఆమెకు అవివాహ సంబంధాలు ఉన్నాయని జిల్లా యొక్క భౌగోళిక పరిస్థితులు తెలిసిన వ్యక్తిగా, జిల్లాకి ఏం కావాలో సాధించగల నైపుణ్యం అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందినీ విక్రమార్కకి ఉందని అలాంటి అమ్మకి అధిష్టానం సీటు కేటాయించి ఖమ్మం జిల్లాని ప్రగతి పథంలో నడిపేందుకు అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

**ఎం ఆర్ ఓ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 11 ప్రజా జ్యోతి**  
జిల్లా లో ధరణి కి సంబంధించిన పెండింగ్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియ త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి. పి. గౌతమ్ తహసీల్దార్లను ఆదేశించారు. సోమవారం నూతన కలెక్టరేట్ సముదాయంలో తహసీల్దార్ లతో నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా లో ధరణి పెండింగ్ ఫైల్స్ ప్రక్రియ పై సమీక్షించి తహసీల్దార్ లకు పలు ఆదేశాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మండలాల వారిగా తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పై సమీక్షించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి రాజేశ్వరి, ఆర్.డి.ఓ. గణేష్, కలెక్టరేట్ ఎ.ఓ. అరుణ, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్ లు నాగేశ్వరపు, మదన్ గోపాల్, సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.